

鄞州银行开展“小小银行家”活动

近日,鄞州银行东吴支行迎来了一批“特别”的客户:120位活泼可爱的幼儿园小朋友,由9位带队老师分两批前来,他们是东吴支行和东吴镇中心幼儿园联合举办的“小小银行家”活动的参与者。

当天,在支行员工的带领和讲解下,小朋友们参观了银行营业厅,参与了填单、叫号、开卡等一系列业务流程,对银行各类机具的功能进行了了解,近距离体验了银行工作。此次活动让小朋友们对金融知识产生了浓厚的兴趣,引导他们逐步萌发理财意识,学着管理自己的财产,为今后迈进经济社会做好准备。东吴支行将持续开展此类活动,让更多的儿童了解金融,树立正确的金钱观。

鄞州银行塘溪支行工作人员来到塘溪镇中心幼儿园,开展“家长助教”活动,向孩子们介绍银行基础业务知识。支行工作人员通过通俗易懂的语言、生动形象的讲解,让小朋友们了解人民币,如何识别假币,遇到假币该怎么办等生活中可能会遇到的金融常识。整个活动现场都洋溢着温馨、快乐的气氛。

鄞州银行洞桥支行工作人员来到了洞桥镇中



心幼儿园,为60位小班的小朋友带去了人生中第一堂“金融知识课”。支行工作人员采用问答互动和实物展示的形式,让小朋友们认识和了解人民币,识别假币,小朋友们争先恐后的抢答,气氛活跃。
李娜 黄佳 林元

浦发银行与蚂蚁金服达成全面战略合作

5月29日,浦发银行与蚂蚁金服在上海签署了战略合作协议。未来,双方将在金融科技、线上线下全渠道支付业务、互联网渠道经营及市场营销等方面开展深入合作,通过优势互补与创新合作实现互惠共赢。

根据双方签约内容,浦发银行将优先加强金融科技领域合作,探索人工智能在金融领域的广泛应用,从金融业人工智能应用、行业解决方案及供应链、生物识别辅助校验、指纹身份认证和基于大数据的风险控制等多个维度开展全方位合作。同时,双方还将合作探索与提升在互联网风控及反欺诈方面的风险防御能力与潜力,蚂蚁金服也将以其大数据能力为浦发银行提供营销作弊、交易欺诈、信贷欺诈等方面的立体化支持。

此外,双方还将继续加强在互联网支付市场营销及渠道经营方面深入合作,开展线上、线下全方位的支付解决方案与市场营销合作,为小微实体经济提供更为便捷、高效的金融服务。

浦发银行始终重视科技对金融带来的变革性影响,并积极开展金融科技创新。此次与蚂蚁金服的合作,将进一步扩展浦发银行的科技创新能力,强化金融科技引擎,加快推进数字化转型,实现以客户为中心,科技引领,打造一流数字生态银行的战略目标。

今年是浦发银行开业25周年。25年来,浦发银行一直秉承“笃守诚信,创造卓越”的核心价值观,连续多年被《亚洲周刊》评为“中国上市公司100强”。2018年2月,英国《银行家》杂志发布“全球银行品牌500强”排名,浦发银行位列第13位,居上榜中资银行第6位。目前,浦发银行是国内为数不多同时获得三大国际评级机构投资级以上评级的股份制商业银行之一。



六一游园会 去二百追寻童年时光

过完母亲节,520, MaMa和爱人的礼物都送好了,口袋是不是已经空了一大半儿了?接下来的六一儿童节各位宝妈宝爸们也不能落下哦!如果你还在为买什么礼物给小BABY而烦恼,那么就是去宁波二百吧。宁波第二百商店六一派对已经开启了,丰富的折扣商品搭配80、90后怀旧零食、玩具,给你不一样的童趣体验。

据悉,即日至6月3日,购物累计满500元,还能参与幸运套圈活动,动动你的双手,零食和玩具就掌握在你手里了。赶紧把礼物套回家,带孩子回味一把您的童年时光吧。

儿童节既然是属于孩子的节日,那游园会肯定是少不了的。6月2日下午,二百组织了一场“亲子游园活动”,小猫钓鱼、百步穿杨、益智拼图、趣味投篮等丰富的活动内容,考验您和宝贝配合能力的时候到啦!一等奖可获得价值300元的童装现金券一张,参与者人人有奖。还有免费的爆米花、棒冰派送哦!

据相关人士介绍,各商场也推出了一系列符合儿童节主题的活动,六楼品牌童装5折起,折后满500元还送25元(券)+蓝莓一盒。太平鸟满500元减100元,满1500元送滑板车一辆,gxg·kids指定款61折,部分款68折,联名款8折;一楼中国黄金9999高纯金“20g”宝宝生肖金条优惠60元/克,限量版“迪士尼金银纪念邮”9折;二楼“凉鞋节”初夏进行时;三楼少淑装、休闲服饰部分8折,四楼仕女、中老年夏款服饰部分7折;又新街“361°运动服饰·童装特卖会”,服装低至49元,鞋子低至99元,全场成人装满300元减30元,满700元减100元,儿童服装低至39元,鞋子低至69元。带上Money和Baby,去二百追寻童年时光吧!
包佳

鄞州银行 优质服务无止境 上门服务暖人心

福泉山的钱大爷因病重住院,高钱生态村的阮阿姨卧床在家,但在这个四月,他们却因同一件事而苦恼。钱大爷的存折找不到了,阮阿姨的存折需解挂,可挂失补卡和挂失解挂业务必须要本人到场才能办理。

在了解到客户的实际困难后,鄞州银行东钱湖支行在坚守合规的前提下,为客户提供上门服务。当天,支行两名员工驱车40多分钟来到医院重症病房,为钱大爷办理业务,解其燃眉之急。临别之时,钱大爷再三对支行员工致谢,在场有了解事情缘由的医护人员及其他病患家属也纷纷称

赞,为鄞州银行周到服务点赞,“这么远也会赶来,鄞州银行的服务真是贴心到位”。

“我以为这次解挂要再等好几个月,等我下地了才能处理好,社保拿不到,我和我家老头子都急死了,没想到你们能马上来上门服务,真是太谢谢了!”阮阿姨在办理完业务后开心地说道。

鄞州银行东钱湖支行始终坚持以客户为中心,想客户之所想,急客户之所急,帮客户之所需,用行动温暖了客户、回报了社会,在提高服务水平过程中,不断总结经验,成为百姓身边的贴心好银行。
葛喆骊

行业动态

中行海曙洞桥支行为特殊客户提供社保卡上门激活服务

近日,一名中年男性客户走进中行海曙洞桥支行营业大厅寻求帮助。该客户的舅舅吴先生是海曙区龙观乡下谷山村的一位村民,2017年因突发高血压导致中风卧床,在失去经济来源的同时,也花费了其大部分积蓄。近日,吴先生申请的医疗报销费用和生活保障金合计5万余元已入账至其在中行海曙洞桥支行开立的社保卡账户中,但该社保卡尚未激活,吴先生也无法赴网点办理相关业务。

根据相关规定,社保卡激活需本人至银行机

构办理,但考虑到客户情况的特殊性,中行海曙洞桥支行在核实情况后快速启动应急预案,开通绿色通道,为客户提供上门服务。两日后,工作人员驱车前往客户家中,顺利地为客户办理了“社保卡激活代办”的上门见证服务。

“急客户之所急,想客户之所想”,中行海曙洞桥支行将继续践行社会责任,不断提升服务质量及水平,把温暖送进困难家庭,将优质服务进行到底。

包佳

中国银行获颁中国最佳交易系统实施奖

近日,在《亚洲银行家》杂志主办的“2018年中国奖项计划”颁奖典礼上,中国银行首款资金交易个人移动终端“E融汇”获颁“2018年度中国最佳交易系统实施”奖项。

作为中国银行“互联网+交易”自有品牌,“E融汇”面向个人客户提供开放、专业、全流程在线移动资金交易服务,对私交易产品包括账户贵金属、外汇买卖、双向宝、期权、结售汇、原油宝等,并

叠加行情走势、模拟交易、金融资讯等增值服务。

凭借专业独到的金融市场判断、务实高效的交易服务,“E融汇”拥有良好的业界口碑。此次获颁“中国最佳交易系统实施”奖,是市场对中国银行创新优化产品服务的充分肯定。中国银行将坚持以科技引领推动全行数字化转型,以客户为中心不断提升金融服务能力和客户体验,努力为客户提供最佳产品体验及资产配置途径。
包佳

工行宁波市分行服务小微企业水平持续提升

工行宁波市分行结合宁波经济特点,运用互联网、大数据技术,突出加大对小微企业、“三农”等实体经济薄弱环节的金融支持,先后为小微企业量身打造了“网贷通”、流动资金贷款网络化、票据网络化等多项网络融资产品,既简化了业务办理手续,便利了小微企业融资,又有效降低了小微企业融资成本。目前,该行支持的小微企业贷款余额近400亿元。

在支持小微企业的过程中,该行不断创新服务模式,一方面,在信贷产品上,推出既有流动资金贷款,又有基于交易链的国内保理、订单融资、

商品融资、应付款融资等贸易融资新产品;既有立足网点面对面办理的融资产品,又有可通过网络自助办理适合小微企业需求的融资产品。

另一方面,工行宁波市分行不断优化小微企业贷款期限管理,对符合规定条件的小微企业,可以落实“借新还旧”,为其办理续贷业务。

为有效解决小微企业融资担保难的问题,工行宁波市分行与宁波市政府相关部门合作,推出“银政通”业务,以借款人缴纳的互助保证金和政府设立的风险补偿基金作为增信手段,用于支持借款人日常经营周转资金的需求。
沈颖俊